

РОССИЯ И МИР

● РОССИЯ. Начала вещание первая всероссийская детская радиостанция «Детское радио».

Ее передачи, транслируемые круглосуточно, адресованы дошкольникам и школьникам, а также их родителям и специалистам, работающим с детьми. В ближайшие два года вещание радиостанции должно охватить 22 крупнейших города страны. Работа «Детского радио» началась с обращения первого вице-премьера Дмитрия Медведева.

● Сразу три российских космических спутника навигационной системы ГЛОНАСС запущены на орбиту с космодрома Байконур.

На данный момент орбитальная группировка ГЛОНАСС насчитывает 18 объектов. В 2009 году их станет 24, что позволит покрыть почти всю территорию России. Спутники предназначены для глобальной и высокоточной навигации. Пользоваться услугами ГЛОНАСС (аналог американской GPS) смогут не только военные. Каждый желающий, купив специальный приемник, определит свои координаты в любой точке планеты.

● ТУРЦИЯ. Командование турецкой армии официально подтвердило факт бомбардировки территории Иракского Курдистана. При этом представитель командования подчеркнул, что налеты турецких BBC будут продолжены. В результате авиаударов, нанесенных по базам курдских повстанцев, уничтожены около 200 боевиков.

● США. Новогодние елки опасны для здоровья человека. С таким утверждением выступили несколько американских ученых.

Они утверждают, что вещества, выделяемые елью в замкнутом пространстве, могут вызывать приступы удушья у аллергиков и астматиков. Ели небезопасны и для абсолютно здоровых людей. Исследование показало, что предельно допустимая норма нахождения хвойного дерева в помещении составляет четыре дня.

Искусственные елки также вызывают нарекания специалистов. Во-первых, плесень и пыль могут находиться не только на натуральных, но и на пластмассовых елях. Во-вторых, многие искусственные ели производятся в Китае, где для их изготовления применяются токсичные материалы.

● Один человек погиб и два получили ранения в результате нападения тигра, вырвавшегося из клетки в зоопарке Сан-Франциско.

Троих юношей — 23, 19 и 18 лет — находились в кафе в центральной части зоопарка, когда на них набросилось разъяренное животное. 23-летний юноша погиб. Его друзья доставили в больницу. Хищника застрелили подоспевшие охранники.

● В Лос-Анджелесе полиция арестовала полураздетого пьяного Санта-Клауса. Полиция задержала мужчину возле одного из голливудских театров, заподозрив его в вождении автомобиля в состоянии алкогольного опьянения. Кроме красного колпака и камзола на нем были только красные трусы-стринги и черные ботинки.

А в Бостоне полуоголые Санта-Клаусы пытались вызвать долгожданный рождественский снегопад с помощью... пробега по улицам города.



КАЛЕНДАРЬ

СЕГОДНЯ

● День спасателя Российской Федерации.
● День сотрудника паспортно-визовой службы МВД Кыргызстана.

По материалам информагентства

АРИАЛ
принт-бюро

В соответствии с федеральным законом
«О выборах Президента РФ»
ООО «АРИАЛ» публикует расценки на производство
широкоформатной печатной продукции

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

для наружного и интерьерного применения

Расценки на печать:

- на баннерной ткани — 290 руб./м²
- на самоклеящейся пленке — 290 руб./м²
- на бумаге (110 гр., 360 дпд) — 110 руб./м²

Стоимость печати указана в рублях, без учета НДС (НДС=18%)

Часы работы: пн.-пт.: с 10⁰⁰ до 19⁰⁰, сб., вс.—выходной

ООО «АРИАЛ»: 192007, Санкт-Петербург, Лиговский пр., 144
тел. (812) 334-53-33, факс: (812) 766-16-85
e-mail: info@ariel.spb.ru

На правах рекламы

[ЛОХ-НЕСС]

Осторожно: операция «Собес»

**Мошенники обирают стариков
под видом оказания материальной помощи**

В канун Нового года в нашем городе распространяется новая разновидность массового мошенничества, известного в криминальном мире под названием «собес».

Возле продовольственного рынка, недорогого сетевого магазина либо в другом месте, посещаемом пожилыми людьми (например, у поликлиники), к ним подходит приличного вида мужчина. Мошенник представляется инспектором исполнкома и спрашивает: известно ли им, что из фонда губернатора (от администрации района, от совета ветеранов и т. п.) выделены подарки — продукты питания и деньги для материальной поддержки пожилых людей? Чтобы, мол, помочь пенсионерам в оплате коммунальных услуг и лекарств.

Увы, мало кто из стариков остается безучастным к подобному вопросу: любая поддержка для них была бы весьма и весьма кстати. Но ни о каких доплатах люди, конечно, не слышали, поэтому заинтересованно вступают в разговор.

Незнакомец популярно объясняет им, как оказывается помощь: якобы на каждую имеющуюся у пенсионера тысячу рублей будет сделана доплата в размере 30 процентов. И предлагает сразу, на месте, эту выплату произвести.

Если пожилой человек соглашается, то в действие вступает еще один мошенник. Точнее, мошенница, которую «инспектор» представляет в качестве сотрудника исполнкома. Сам он при этом отходит в сторону, а она предлагает пенсионерке принести все имеющиеся у нее деньги для того, чтобы удостовериться в их наличии и переписать номера купюр.

В этот момент в игру вступает еще один персонаж — третья мошенница: она будто бы случайно проходила мимо и услышала разговор. Она авторитетно подтверждает, что тоже слышала об этой программе, уже получала по ней деньги и готова вновь взять помощь... При этом она тут же достает пенсионное удостоверение и деньги, с которых якобы желает получить проценты. «Инспекторша» берет у нее деньги, уходит в ближайший магазин, чтобы «приверить их подлинность», а потом возвращается и отдает их вместе с «доплатой» подставной прохожей.

Вся преступная троица действует до такой степени убедительно, что несчастные старики просто-душно «ведутся» на эти рассказы. Увидев, как легко и просто другой человек получил материальную помощь, они проникаются доверием к мошенникам и отдают им свои деньги. Если при себе денег совсем немного, то старики идут домой, чтобы достать все свои скромные сбережения. Взяв их, «инспекторша» заходит в магазин «для проверки», но обратно уже не



Женщины пенсионного возраста чаще всего становятся жертвами «собесовцев».

возвращается, незаметно высоколзнув через другую дверь или черный ход.

По очереди «испарившись» в разных направлениях, мошенники встречаются у оставленного неподалеку автомобиля и скрываются. Оставляя обворованную до нитки старушку одиноко стоять у входа в магазин...

Такую группу, совершившую с лета этого года целую серию подобных мошенничеств, задержали оперативники ОУРа Гатчинского УВД. Жертвами жуликов стали пожилые жители различных населенных пунктов Ленинградской области: Гатчины, Луги, Тосно, Волосова, Кингисеппа, Соснового Бора, Киришей, поселков Металлострой, Сиверский, а также южных пригородов Петербурга — Пушкина, Павловска, Красного Села. Каждое мошенничество приносило преступникам от 5 до 35 тысяч рублей.

Во всех этих печальных историях есть любопытный аспект, учтываемый преступниками: многие пострадавшие с самого начала догадываются, что их обманывают... Так, пенсионер с Бухарестской улицы по дороге домой за деньгами все-таки зашел в «Пятерочку» узнать про подарки. И хотя администратор подробно объяснила ему, что это действуют мошенники и что уже многие обманутые люди приходили жаловаться, он все равно понес им свои деньги...

Ольга КЕССЕНИХ